

种下绿色希望 打好最美底色

黄钦杜小刚徐一平周敏炜徐劼等参加义务植树活动

本报讯 3月20日一早,市委书记黄钦、市长杜小刚、市人大常委会主任徐一平、市政协主席周敏炜、市委副书记徐劼等市领导与250多名机关干部来到太湖新城蠡河生态环境整治项目现场,参加义务植树活动,栽下一片新绿、种下绿色希望。

春日暖阳下,位于高浪路-观山路段蠡河东侧的植树现场一片忙碌景象。黄钦一行首先来到展板前,详细了解我市去年城乡绿化成果、今年国土绿化工作目标任务以及蠡河生态环境整治项目的建设推进情况。随后,大家拿起铁锹,来到植树点,三五人一组相互配合、扶苗培土,合力栽下香樟、乌桕、水杉、北美海棠、樱花、紫薇等十余种、约1000株乔灌木。

蠡河生态环境整治项目位于太湖新城蠡河两侧,北起梁塘河,南至和风路,占地约90公顷,是连接梁塘河和太湖的重要生态林带。项目启动以来,统筹实施污染企业搬迁、水系梳理、河道清淤、植被恢复、绿化景观及配套设施建设,并融入海绵城市建设理念,蠡河两侧生态功能逐渐恢复、环境质量明显改善。

“植树造林是我们践行‘绿水青山就是金山银山’发展理念的具体行动。”合力栽下数棵树苗后,黄钦说,全市上下要按照建设国家生态园林城市的要求,进一步增加城市整体绿量、提升城乡绿化品质、提高绿化管护水平,同时要广泛宣传发动,号召全市人民积极参与增绿、护绿,共同建设美丽家园、打造宜居之

城,把“绿色”这一无锡高质量发展最美底色打得更好。

草木植成,国之富也。近年来,我市坚决贯彻习近平生态文明思想,始终把建设绿色无锡、推进绿色发展摆在重要位置,去年完成植树造林1.13万亩,目前全市林木覆盖率已经达到27.71%、自然湿地保护率达到61%。今年全市计划完成绿化造林1.2万亩,新建更新及完善农田林网控制面积5万亩;新增城市绿地250万平方米,市区新(改)建公园(游园)20个;新建国家森林公园32个,省级绿美村庄25个,并启动国家生态园林城市创建工作和“互联网+全民义务植树”省级、市级基地建设。

(惠晓婧)

Nreal混合现实总部基地项目落户高新区

本报讯 你能想象戴上一副时尚轻巧的眼镜,就能将虚拟的数字世界与现实世界无缝融合,呈现在眼前吗?这种科幻大片式的视觉体验就来自混合现实技术(MR)的应用。昨天,Nreal(优奈柯恩)混合现实总部基地项目签约落户高新区。市长杜小刚出席签约仪式并会见了优奈柯恩创始人兼CEO徐驰一行。副市长高亚光,市政府秘书长张明康参加活动。

杜小刚对徐驰一行在疫情防控期间来锡推进项目落地表示感谢,对项目签约表示祝贺。他说,近年来,无锡在深入实施创新驱动核心战略和产业强市主导战略的过程中,大力支持5G等新一代信息技术产业的发展,并在全国地

市中率先出台了5G产业发展规划,着力推进5G网络建设、产业链协同发展和行业融合应用。MR是5G重要的应用场景之一,项目的主攻方向与无锡的产业发展方向高度契合。我们将以企业需求为导向,为项目建设提供最优质的政务服务,同时也希望优奈柯恩发挥自身优势,将更多优质资源、优质项目落户到无锡,进一步拓展合作领域,提升合作层次,更好实现互利共赢。

徐驰感谢无锡和高新区给予的大力支持。他说,从项目洽谈到签约落地仅用了短短三个月时间,充分体现了地方服务的务实高效。相信立足无锡这一物联网与集成电路产业高地,优奈柯恩能够在算法、芯片、光学、云平台以及行

业应用等领域持续发力,全力打造一条完整的混合现实产业链,引领行业发展。

优奈柯恩2017年成立于北京,是业内领先的混合现实眼镜整体解决方案公司,在全球率先发布了首款眼镜形态、并能实现与手机直接联通、面向普通消费者的混合现实眼镜。项目计划总投资超20亿元,使用厂房面积约2.6万平方米,将着力打造一个混合现实眼镜产业化基地及研发创新中心,主要业务方向为光学模组和整机的生产制造等。同时还将围绕5G产业开展研发设计和产品迭代,着力打造丰富的5G应用场景,为推动我市未来产业的发展蓄势赋能。

(王怡荻)

外交部:中国政府已经宣布向82个国家和世界卫生组织、非盟提供抗疫援助

外交部发言人耿爽20日在例行记者会上说,中国政府已经宣布向82个国家和世界卫生组织、非盟提供援助,包括检测试剂、口罩、防护服等,其中多批援助物资已经送达受援方。

“我们永远不会忘记,在中国新冠肺炎疫情最严重的时候,国际社会对中国提供的政治支持和物资援助。”耿爽说。

耿爽表示,当前,中国也在向遭受疫情的国家伸出援助之手,主要正从四个方面做出努力:一是在政府间援助方面,中国政府已经宣布向82个国家和世界卫生组织、非盟提供援助,包括检测试剂、口罩、防护服等,其中多批援助物资已经送达受援方。二是在医疗技术合作方面,中国和世界各国分享

中国的诊疗方案,与很多国家和国际组织举行卫生专家视频会议,并向伊朗、伊拉克和意大利派遣医疗专家组。三是在地方政府援助方面,中国有关地方政府已经向韩国、日本、意大利等国的城市捐赠了物资。四是在民间援助方面,中国的很多企业 and 民间机构已经开始为有关国家提供捐赠。

耿爽介绍了对韩国、巴基斯坦、意大利三国的援助情况。他说,中国政府向韩国援助了口罩、防护服等医疗物资,20多个地方政府通过国际友城渠道向首尔、大邱、庆尚北道等地捐赠口罩、防护服、护目镜、检测试剂、测温仪等物资。中国政府第一时间向巴基斯坦援助了检测试剂、口罩、防护服等物资,并将积极支持巴方建设隔离医院。中国有

关省市也向伊斯兰堡市、卡拉奇市捐赠了口罩。

他说,中国政府向多个地方政府都向意大利援助了医疗物资,第三批医疗专家组即将派出。此外,中国丝路基金决定向意大利民事保护局和伦巴第大区政府捐赠2万只N95口罩、2万人份检测试剂,第一批物资已经运抵意大利。

耿爽表示,很多中方对外提供的援助物资都写有寄语,既有“千里同好,坚于金石”等中国古语,“道不远人,人无异国”等韩国诗句,也有“我们是同海之浪,同树之叶,同园之花”等意大利哲学家名言,表达了中国人民与世界各国人民加强抗击疫情国际合作、共建人类命运共同体的心声。

(新华社)

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报
Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵



江南晚报官方微信



江南晚报官方网站



江南晚报官方微博



江南晚报头条号



抖音号



壹搭无锡



升学团子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:
联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

报料热线
88300000

发行热线
85057666、81853835
广告热线
88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿
jnnwbzbb@163.com
图片投稿
wxjnnwbtp@163.com
副刊投稿
wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



值班编委
王粤海 于成
封面责编
梁克
封面版式
周洁
封面校对
卢雯